



第1847号

2005年12月26日

マツダロードスターの特別仕様車「日本カー・オブ・ザ・イヤー受賞記念車」を発売

-新しい内外装カラーの組み合わせとなる「日本カー・オブ・ザ・イヤー」受賞記念モデルーマツダ(株)は、今年発売した新型ロードスターの「2005ー2006日本カー・オブ・ザ・イヤー」受賞を記念して、特別仕様車「日本カー・オブ・ザ・イヤー受賞記念車」を、全国のマツダ系およびマツダアンフィニ系販売店を通じて来年の1月中旬より発売する。この「日本カー・オブ・ザ・イヤー受賞記念車」は、新しい内外装カラーの組み合わせの採用に加えて、本革製バケットシート、クロス製ソフトトップ、BOSE サウンドシステムなどの特別装備により、ロードスターの質感をさらに高めた仕様となっている。



マツダロードスター「日本カー・オブ・ザ・イヤー受賞記念車」 (左:6MT 車[ブリリアントブラック外板/レッド内装]、右:6AT 車[カッパーレッドマイカ 外板/ブラック内装])

■マツダロードスター「日本カー・オブ・ザ・イヤー受賞記念車」の概要は以下のとおり [ベース車]

ロードスター「RS」(6MT)、あるいはロードスター「VS」(6AT)。

[特別装備]

- 本革製バケットシートおよびドアトリム

シートヒーター付ブラック(新色)またはレッド色の本革製バケットシートおよび同色のドアトリム。

- クロス製ソフトトップ(ブラック)

上質感のあるブラック色のクロス生地ソフトトップ。

- 専用デカール

日本カー・オブ・ザ・イヤー受賞記念デカールを、助手席側フェンダー部分に装着。

- その他

BOSE サウンドシステム+6 連奏 CD チェンジャー+7 スピーカー、アドバンストキーレスエントリーシステム、

フロントフォグランプ、スカッフプレートを標準装備。

[ボディカラー/インテリアカラー]

ボディカラーには「カッパーレッドマイカ」と「ブリリアントブラック」の2色、インテリアカラーにはブラックとレッドの2色。組み合わせについては以下のとおり。

ボディ	インテリア(シートおよびドアトリム)	ソフトトップ	
カッパーレッドマイカ	ブラックレザー	ブラック	
ブリリアントブラック	レッドレザー		

■マツダロードスター「日本カー・オブ・ザ・イヤー受賞記念車」の車両本体価格は以下のとおり

モデル名	エンジン	変速機	全国希望小売価格(円)	
בייים			消費税込	消費税抜
日本カー・オブ・ザ・イヤー受賞記念車	2.0L DOHC	6MT	2,694,500	2,566,190
日本の「カラーケー・大貝記心中		6AT	2,700,000	2,571,429

- 上記車両本体価格に加えて、リサイクル料金(10,500円)が別途必要。